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Приложение № 1
Заявка

на участие в открытом публичном конкурсе в 2009 году по отбору по отбору головных (базовых) образовательных учреждений высшего профессионального образования Российской Федерации, формирующих Университет Шанхайской организации сотрудничества как сеть высших учебных заведений, по направлениям обучения в Университете Шанхайской организации сотрудничества: «Регионоведение», «Экология», «Энергетика», «IT-технологии» и «Нанотехнологии»
( наименование государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования)

Москва, 2009

Титульный лист заявки 

1. Наименование образовательного учреждения высшего профессионального образования
2. Номер свидетельства о государственной аккредитации образовательного учреждения высшего профессионального образования
3. Наименование программы магистратуры и/или аспирантуры по направлению обучения в Университете ШОС, представляемой на открытый публичный конкурс

4. Ректор образовательного учреждения высшего профессионального образования
5. Декан факультета

6. Юридический адрес образовательного учреждения высшего профессионального образования
7. Контактные адреса и телефоны (в т.ч. адреса электронной почты)

8. Перечень приложений к заявке

9. Подпись ректора
10. Подпись декана

11. Печать

Содержание заявки

1. Характеристика образовательного учреждения высшего профессионального образования
2. Программа развития образовательного учреждения высшего профессионального образования в качестве головного (базового) образовательного учреждения высшего профессионального образования Университета ШОС.

3. Перечень приложений:

3.1. Учебные планы и рабочие программы магистратуры и/или аспирантуры, представляемые на открытый публичный конкурс.

3.2. Аннотации образовательных программ на русском и китайском языках.

1. Характеристика образовательного учреждения высшего профессионального образования (объем текста не более 10 стр.)

В данном разделе в текстовой форме приводятся сведения, позволяющие определить потенциал образовательного учреждения высшего профессионального образования в качестве головного (базового) образовательного учреждения высшего профессионального образования Университета ШОС по следующим позициям:

1.1. Опыт обучения иностранных студентов, в том числе из государств-членов ШОС, и обеспечение условий для их проживания: 

число иностранных студентов (по странам) очной формы обучения (минимальное количество иностранных студентов для головных (базовых) образовательных учреждений высшего профессионального образования Университета ШОС определено как 150 человек);

 
наличие в общежитиях двухместных комнат, соответствующих санитарным нормам Российской Федерации и правилам, рекомендованным ВОЗ;

 
медицинское обеспечение обучающихся или наличие  договоров о медицинском обслуживании студентов;

наличие пунктов питания на территории образовательного учреждения высшего профессионального образования;
наличие условий для занятий физкультурой и спортом.

1.2. Международные связи образовательного учреждения высшего профессионального образования, в том числе с государствами-членами ШОС:

число студентов и аспирантов образовательного учреждения высшего профессионального образования, участвовавших в международных обменах за последние 2 года; 
число представителей профессорско-преподавательского состава, направленных образовательным учреждением высшего профессионального образования на стажировки (обучение) в другие страны за последние 2 года;

количество и перечень международных форумов, семинаров и конференций, в которых приняли участие сотрудники образовательного учреждения высшего профессионального образования за последние 2 года;

число и перечень совместных научных и образовательных, в том числе грантовых, программ с зарубежными образовательными учреждениями высшего профессионального образования и научными организациями за последние 2 года;

общее число (с указанием на вид деятельности) иностранных учащихся
, ученых и преподавателей, посетивших образовательное учреждение высшего профессионального образования за последние 2 года.

1.3. Наличие в образовательном учреждении высшего профессионального образования подготовки студентов по программе «русский язык как иностранный»: 

структура, осуществляющая подготовку;

продолжительность реализации программы;
квалификация преподавателей.

1.4. Опыт реализации международных образовательных программ:
перечень совместных образовательных программ с зарубежными вузами-партнерами и присваиваемая выпускникам квалификация (предполагается, что число таких программ должно быть не менее двух);

программы академической мобильности, в которых образовательное учреждение высшего профессионального образования принимало участие, или инициированные образовательным учреждением высшего профессионального образования (предполагается, что общее число участников таких программ должно быть не менее 50 человек в год);
опыт преподавания одного из официальных языков ШОС
 

· структура, осуществляющая подготовку, 

· продолжительность реализации программы, 

· квалификация преподавателей.

1.5. Кадровая и методическая обеспеченность образовательной деятельности образовательного учреждения высшего профессионального образования по программам обучения в магистратуре и аспирантуре одного из пяти выбранных направлений подготовки в Университете ШОС:
число преподавателей со степенями и званиями, от общего числа;
 
число докторов наук и профессоров, от общего числа  преподавателей;
 
число докторов наук и профессоров по направлению;
 
наличие кандидатов наук в возрасте от 30 до 35 лет, чел.;
число кафедр, центров, лабораторий, обслуживающих направление;
обучение на одном из официальных языков  ШОС как иностранном;
подготовка студентов очной формы обучения по направлению.

наличие иностранных преподавателей и специалистов, привлекаемых к учебному процессу;
методическое обеспечение образовательной программы магистратуры по направлению;
число курсов и программ дополнительного образования по направлению;
количество учебников и учебных пособий, подготовленных сотрудниками образовательного учреждения высшего профессионального образования по направлению.
1.6. Научно-исследовательская деятельность образовательного учреждения высшего профессионального образования за последние 5  лет:
эффективность аспирантуры за три последних года (количество защитившихся от числа поступивших) по всем направлениям подготовки вуза.

проведение международных научных конференций по направлению подготовки Университета ШОС;
наличие действующих совместных научно-исследовательских программ и проектов с партнерами;
количество научных публикаций образовательного учреждения высшего профессионального образования по направлению подготовки в Университете ШОС за последние 3 года;
количество опубликованных докладов (тезисов) профессорско-преподавательского состава образовательного учреждения высшего профессионального образования на международных конференциях за последний год по направлению подготовки в Университете ШОС;
объем финансирования научных исследований по федеральным, целевым и ведомственным программам и грантам, млн. руб.
1.7. Информационное и материально-техническое обеспечение образовательной деятельности:
обеспеченность студентов персональными компьютерами;
наличие широкополосного доступа в Интернет на  учебной территории образовательного учреждения высшего профессионального образования;
наличие библиотечного фонда по одному из пяти выбранных направлений подготовки в Университете ШОС;
подписка на специализированные журналы по направлению;
наличие мультимедийных аудиторий;
наличие лингафонных кабинетов;
 
использование дистанционных технологий при реализации образовательных программ.
2. Программа развития образовательного учреждения высшего профессионального образования в качестве головного (базового) образовательного учреждения высшего профессионального образования Университета ШОС (не более 10 стр.), в том числе:
соответствие выбранного направления подготовки в Университете ШОС миссии и стратегическому плану развития образовательного учреждения высшего профессионального образования;
планы развития международной деятельности образовательного учреждения высшего профессионального образования в целом и с государствами-членами ШОС в частности;

программа развития в образовательном учреждении высшего профессионального образования выбранного направления подготовки Университета ШОС: развитие существующих и создание новых образовательных программ полного цикла уровневной подготовки «бакалавриат-магистратура-аспирантура» и программ дополнительного профессионального образования;

планы развития научной и инновационной деятельности по выбранному направлению подготовки в Университете ШОС, научно-исследовательской и инновационной инфраструктуры;

планируемое управление программой развития в качестве головного (базового) образовательного учреждения высшего профессионального образования Университета ШОС;

программа развития профессорско-преподавательского состава в целях обеспечения международного уровня образовательной деятельности по выбранному направлению подготовки Университета ШОС;

планируемое развитие в образовательном учреждении высшего профессионального образования программ и организационных структур, обеспечивающих функционирование системы управления качеством, сопоставимой с международными системами обеспечения качества;

планы развития инфраструктуры образовательного учреждения высшего профессионального образования для совершенствования организационного, материального и информационно-методического обеспечения образовательного и научного процесса в рамках Университета ШОС.

планы информационного обеспечения деятельности образовательного учреждения высшего профессионального образования в качестве головного (базового) образовательного учреждения высшего профессионального образования Университета ШОС.

3. Перечень приложений:

3.1. Учебные планы и рабочие программы магистратуры и/или аспирантуры, представляемые на открытый публичный конкурс.

3.3. Аннотации образовательных программ на русском и китайском языках.

� Кроме студентов очной формы обучения, упомянутых в п.1


� Официальным языками ШОС являются русский и китайский языки





